

Как вид автомобильных состязаний, ралли появилось в начале XX века. Но если быть достаточно точными, то раллийная история берет свое начало в 1894 году. Именно в тот период был дан старт первым официальным соревнованиям по ралли - Париж-Руан-Париж. Старейший автомобильный клуб Монако еще в 1890 году стал местом, где родилась идея собрать автомобилистов (слово «rally» с английского, и «rallier» с французского переводится, как слёт, объединение).

Хотя подобное событие состоялось лишь в январе месяце в 1911 году и считается вполне справедливо “со звездным сбором” родоначальником ралли. Участникам необходимо стартовать из разных мест, но они сначала по разным дорогам едут. Но совместно затем проходят последнюю часть трассы. Эти соревнования были первыми крупными международными состязаниями по ралли, именуемые «Ралли Монте Карло».

Но главное всегда, чтобы автомобиль был исправен. Необходимо сделать правильный выбор и [купить защиту картера](#), ведь она способна защитить вас и ваше авто от несовершенства наших дорог. В истории возникновения отечественного ралли приоритетом пользуется пробег по царской России летом 1909 года. Он был организован Санкт-Петербургским автомобильным клубом, его поддержали Российское автомобильное общество и Балтийский клуб автомобилистов. После указанных событий спустя примерно пятьдесят лет в 1955 году, город Санкт-Петербург стал местом проведения первых советских ралли, и в 1958 году был проведен первый чемпионат СССР и первый старт экипажей советского государства на международном ралли в Финляндии.